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FEGYELMI HATÁROZATOK 

 

 

 

FEB-I-37/2024. (02.27.) számú határozat 

Az FT megállapítja, hogy Csongvai Áron labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 14. §-ában 

meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  

Ezért az FT az FSZ 14. § (2) bekezdés a) pontja  alapján a labdarúgót a mérkőzésen való 

részvételtől 1 (egy) soron következő férfi felnőtt nagypályás bajnoki mérkőzésre eltiltja.  

 

FEB-II-52/2024. (02.27.) számú határozat 

Az FT megállapítja, hogy az eljárás alá vont Vasas Futball Club Kft. sportszervezet 

megvalósította a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 37. § (1) bekezdés a) és b) pontja szerinti fegyelmi 

vétséget. 

Ezért az FT az FSZ 37. § (2) bekezdése b)b2) és az (5) bekezdése d) pontja alapján a 

sportszervezetet 200.000,- Ft, azaz Kétszázezer forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi. 

 

FEB-II-53/2024. (02.27.) számú határozat 

Az FT megállapítja, hogy az eljárás alá vont PMFC Labdarúgó Szolgáltató Kft. sportszervezet 

megvalósította a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 37. § (1) bekezdés a) és b) pontja szerinti fegyelmi 

vétséget. 

Ezért az FT az FSZ 37. § (2) bekezdése b)b2) és az (5) bekezdése d) pontja alapján a 

sportszervezetet 300.000,- Ft, azaz Háromszázezer forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi. 

 

FEB-II-54/2024. (02.27.) számú határozat 

Az FT megállapítja, hogy Hinora Kristóf labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 15. §-ában 

meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  

Ezért az FT az FSZ 15. § (3) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót a mérkőzésen való 

részvételtől 4 (négy) soron következő férfi felnőtt nagypályás bajnoki mérkőzésre eltiltja.  

 

FEB-V-58/2024. (02.27.) számú határozat 

Az FT megállapítja, hogy a Miskolci Vénusz Női Futsal Sportegyesület sportszervezet 

megvalósította a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 25. §-a szerinti fegyelmi vétséget. Ezért az FT 

az FSZ 25. § b) pontja alapján a sportszervezetet 70.000,- Ft, azaz Hetvenezer forint 

pénzbüntetés megfizetésére kötelezi. 

 

FEB-VII-161/2024. (02.27. számú határozat 
Az FT a Várda Labdarúgó Szolgáltató Kft. sportszervezetet az MLSZ Fegyelmi Szabályzat 

(FSZ) 9.§ (3) bekezdés q) pontjában, valamint az MLSZ Szabályzatokhoz kapcsolódó 

Díjfizetési Rend 5. pontjában foglaltak alapján 150.000,- Ft, azaz Százötvenezer  forint 

pénzbüntetés megfizetésére kötelezi. 

 

FEB-I-38/2024. (02.29.) számú határozat 

Az FT megállapítja, hogy az eljárás alá vont Mészöly Géza sportszakember megvalósította a 

Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 40. §-a szerinti fegyelmi vétséget. 

Ezért az FT az FSZ 40. §-a alapján a sportszakembert a mérkőzéssel kapcsolatos 

sportszakemberi tevékenységtől 2024. február 29.  napjától kezdődően 3 (három) hónapra 

eltiltja. 
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Az FT az FSZ 10. § (5) bekezdés b) pontja alapján a 3 (három) hónap sportszakemberi 

tevékenységtől eltiltást részben felfüggeszti oly módon, hogy abból az 1. (első) hónapot 

letölteni rendeli, míg a fennmaradó 2 (kettő) hónap végrehajtását 6 (hat) hónapra felfüggeszti. 

 

FEB-II-55/2024. (02.29.) számú határozat 

Az FT megállapítja, hogy Bumba Claudiu-Vasile labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 14. 

§-ában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  

Ezért az FT az FSZ 14. § (2) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót a mérkőzésen való 

részvételtől 1 (egy) soron következő férfi felnőtt nagypályás bajnoki mérkőzésre eltiltja.  

 

FEB-V-59/2024. (02.29.) számú határozat 

Az FT megállapítja, hogy Forró Máté Zoltán labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 14. §-

ában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  

Ezért az FT az FSZ 4. § (2) bekezdés a) és az FSZ 10. § (4) bekezdés b) pontja alapján a 

labdarúgót a mérkőzésen való részvételtől 2 (kettő) soron következő férfi felnőtt futsal bajnok 

mérkőzésre eltiltja. 

 

FEB-VI-37/2024. (03.01.) számú határozat 

Az FB megállapítja, hogy Stankovic Dejan sportszakember a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8. § 

(2) bekezdés a) pontjában és az FSZ 22. § (1) bekezdésében  meghatározott fegyelmi vétségeket 

elkövette.  

Ezért az FB az FSZ 9. §  (2) bekezdés c)1) és az FSZ 22. § (1) bekezdés b) pontja alapján a 

sportszakembert a mérkőzéssel kapcsolatos sportszakemberi tevékenységtől 2 (kettő) soron 

következő férfi felnőtt nagypályás Magyar Kupa mérkőzésre  eltiltja.  

 

FEB-VI-38/2024. (03.01.) számú határozat 

Az FB megállapítja, hogy Abena Leo Myenty Janna labdarúgó a Fegyelmi Szabályzat (FSZ)  

14. §-ában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette.  

Ezért az FB az FSZ 14. § (2) bekezdés a) pontja alapján a labdarúgót a mérkőzésen való 

részvételtől 1 (egy) soron következő férfi felnőtt nagypályás Magyar Kupa mérkőzésre eltiltja.  

 

FEB-VII-162/2024. (03.01.) számú határozat 

Az FB az FTC Labdarúgó Zrt. sportszervezetet az MLSZ Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 9.§ (3) 

bekezdés q) pontjában, valamint az MLSZ Szabályzatokhoz kapcsolódó Díjfizetési Rend 5. 

pontjában foglaltak alapján 210.000,- Ft, azaz Kétszáztízezer  forint pénzbüntetés megfizetésére 

kötelezi. 
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FELLEBBVITELI HATÁROZATOK 

 

 

 

FVB-30/2024.(02.23.) számú határozat  

Az FVB az MLSZ Fegyelmi Bizottsága FEB-II-49/2024. számú, Lehoczky Roland Patrik 

eljárás alá vont labdarúgóval szemben 2024. február 13. napján kelt elsőfokú határozat 

fellebbezett rendelkezését helybenhagyja.  
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JOGI BIZOTTSÁG HATÁROZATAI 

 

 

 

1/2024 (02.29.) számú határozat 

A Jogi Bizottság a Kaposvölgyi LUE törvényességi felülvizsgálati kérelmét az FSZ 60.§ 

alapján elutasítja, a kérelemmel támadott határozatot hatályában fenntartja. 
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VERSENYBIZOTTSÁGI HATÁROZATOK 

 

 

 

NBIII-024/2024. (02.28.) számú határozat 

A Versenybizottság a 2024. március 17-én (vasárnap) 14.00 órára kisorsolt DVSC Futball Zrt. 

– Gyöngyösi AK NB III. osztályú Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság Észak-Keleti 

csoport bajnoki mérkőzés kezdési időpontját módosította. A mérkőzés új kezdési időpontja: 

2024. március 16. (szombat) 14.00 óra 

 

NBI-025/2024. (02.28.) számú határozat 

A Versenybizottság a 2024. február 18-án (vasárnap) 17.30 óráról elhalasztott FTC Labdarúgó 

Zrt. – Diósgyőr FC Kft. OTP Bank Liga NB I. osztályú Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó 

bajnokság bajnoki mérkőzést a következő kezdési időpontra tűzte ki: 2024. április 10. (szerda) 

18.00 óra 

 

NBIII-026/2024. (03.01.) számú határozat 

A Versenybizottság a 2024. március 10-én (vasárnap) 11.00 órára kisorsolt Diósgyőr FC Kft. – 

SBTC Sport Kft. NB III. osztályú Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság Észak-Keleti 

csoport bajnoki mérkőzés kezdési időpontját módosította. A mérkőzés új kezdési időpontja: 

2024. március 10. (vasárnap) 12.00 óra 

 

NB-027/2024. (03.01.) számú határozat 

A Versenybizottság a 2023/24. bajnoki évre vonatkozóan a következő pályát III. osztályba 

sorolta be és a megadott határidőig adott részére pályahitelesítést: 

 

Pálya megnevezése Pálya címe 
Hitelesítés 

osztálya 

Hitelesítés 

érvényessége 

FTC-MVM Népligeti 

Sportközpont Tóth Potya 

István pálya 

1101 Budapest, 

Vajda Péter u. 3. 
III. osztály 2024.06.30 

 

UP-001/2024 (02.12.) számú határozat 

A Versenybizottság a Bódi Focisuli Alapítvány sportszervezet U17-es csapatát a 2023/24. évi 

Regionális Férfi Ifjúsági U17-es korosztályú nagypályás labdarúgó bajnokságból kizárja. 

 

N-002/2024. (02.29.) számú határozat 

A Versenybizottság a Nyíregyháza Spartacus FC Szolgáltató Kft. a 2023/24. évi Regionális 

Leány Ifjúsági U-19 korosztályú nagypályás labdarúgó bajnokságának Észak-Keleti 

csoportjában résztvevő csapatának évi összeredményéből a 2023. szeptember 16-án (szombat) 

16:00 órakor lejátszott Eger Labdarúgó Sport Kft. - Nyíregyháza Spartacus FC Szolgáltató Kft. 

4:2 eredménnyel végződött mérkőzésen egy mérkőzésre vonatkozóan 1 (egy) büntetőpont 

levonását, összesen 1 (egy) büntetőpont levonását, a 2023. szeptember 24-én (vasárnap) 12:00 

órakor lejátszott Nyíregyháza Spartacus FC Szolgáltató Kft. – Vasas Akadémia Kft. 3:1 

eredménnyel végződött mérkőzésen megszerzett bajnoki pontjaival megegyező 3 (három) és 

egy mérkőzésre vonatkozóan 1 (egy) büntetőpont levonását, összesen 4 (négy) büntetőpont 

levonását, a 2023. október 1-jén (vasárnap) 12:00 órakor lejátszott Újpesti TE – Nyíregyháza 

Spartacus FC Szolgáltató Kft. 0:4 eredménnyel végződött mérkőzésen megszerzett bajnoki 

pontjaival megegyező 3 (három) és egy mérkőzésre vonatkozóan 1 (egy) büntetőpont levonását, 
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összesen 4 (négy) büntetőpont levonását, a 2023. október 4-én (szerda) 12:00 órakor lejátszott 

Nyíregyháza Spartacus FC Szolgáltató Kft. – DVSC Labdarúgó Akadémia Nonprofit Kft. 4:1 

eredménnyel végződött mérkőzésen megszerzett bajnoki pontjaival megegyező 3 (három) és 

egy mérkőzésre vonatkozóan 1 (egy) büntetőpont levonását, összesen 4 (négy) büntetőpont 

levonását, mindösszesen 13 (tizenhárom) pont levonását rendeli el. 

 

F-043/2024 (02.23.) számú határozat 

A Versenybizottság tudomásul vette, hogy a Lurkó Focimánia Futball Klub a 2024. február 23-

ra kiírt DAFC Szeged Egyesület - Lurkó Focimánia Futball Klub MLSZ Regionális Futsal U19-

es bajnokság Dél-Keleti csoport bajnoki mérkőzésen való megjelenést lemondta, egyben 

megállapította a Lurkó Focimánia Futball Klub versenyügyi felelősségét, ezért a bajnoki 

mérkőzés 3 pontját 3-0 gólkülönbséggel a vétlen sportszervezet, a DAFC Szeged Egyesület 

csapata javára igazolja. A Versenybizottság a Lurkó Focimánia Futball Klub sportszervezetét 

– szerepeltetésre nem kötelezett U19-es futsal csapata első ki nem állása miatt – írásbeli 

megrovásban részesíti. Továbbá, mivel az utazó sportszervezet (Lurkó Focimánia Futball Klub) 

a tavaszi idényre (szezonra) kisorsolt bajnoki mérkőzésre nem utazott el, köteles megtéríteni a 

pályaválasztó sportszervezet igazoltan felmerült költségeit.  

 

F-044/2024 (02.26.) számú határozat 

A Versenybizottság tudomásul vette, hogy a Miskolci Vénusz Női Futsal Sportegyesület a 

2024. február 24-re kiírt Gyula És Környéke Gyermek Sport Club Egyesület - Miskolci Vénusz 

Női Futsal Sportegyesület MLSZ Országos Leány Futsal U17-es bajnokság Keleti csoport 

bajnoki mérkőzésen való megjelenést lemondta, egyben megállapította a Miskolci Vénusz Női 

Futsal Sportegyesület versenyügyi felelősségét, ezért a bajnoki mérkőzés 3 pontját 3-0 

gólkülönbséggel a vétlen sportszervezet, a Gyula És Környéke Gyermek Sport Club Egyesület 

csapata javára igazolja. A Versenybizottság a Miskolci Vénusz Női Futsal Sportegyesületet – 

szerepeltetésre kötelezett leány U17-es futsal csapata első ki nem állása miatt – írásbeli 

megrovásban részesíti. Továbbá, mivel az utazó sportszervezet (Miskolci Vénusz Női Futsal 

Sportegyesület) a tavaszi idényre (szezonra) kisorsolt bajnoki mérkőzésre nem utazott el, 

köteles megtéríteni a pályaválasztó sportszervezet igazoltan felmerült költségeit.  

 

F-045/2024 (02.27.) számú határozat 

A Versenybizottság kijelölte a Férfi Futsal NB II-es bajnokság Nyugati csoport, alsó-ház 3. 

fordulójában játszandó Asterix SC – Szent István SE bajnoki mérkőzés időpontját, helyszínét: 

Az NB II-es bajnoki mérkőzés időpontja:2024. március 11. hétfő, 20:30 óra. A mérkőzés 

helyszíne: Batthyány Általános és Sportiskola, Érd 

 

F-046/2024 (02.27.) számú határozat 

A Versenybizottság kijelölte a Férfi Futsal NB II-es bajnokság Nyugati csoport, felső-ház 3. 

fordulójában játszandó ELTE 2008 Versenysport Kft. – Szombathelyi MÁV Haladás VSE 

bajnoki mérkőzés időpontját, helyszínét: Az NB II-es bajnoki mérkőzés időpontja: 2024. 

március 11. hétfő, 19:00 óra. A mérkőzés helyszíne: Sport 11 Sport és Szabadidő Központ 

 

F-047/2024 (02.27.) számú határozat 

A Versenybizottság, a 2024. február 24-re kiírt Mátészalkai Munkás Testgyakorlók Köre - 

Hernádnémeti Sportegyesület MLSZ Regionális Futsal U17 Észak-Kelet „B” csoport 

bajnokság bajnoki mérkőzés elmaradásával kapcsolatban, megállapította mindkét 

sportszervezet versenyügyi felelősségét, ezért a bajnoki mérkőzést 0-0-s gólkülönbséggel 

lejátszottnak tekinti azzal, hogy mindkét csapat 1-1 pontot kap, de évi összeredményükből 1-1 

büntetőpontot levon. A Versenybizottság a Mátészalkai Munkás Testgyakorlók Köre 

szerepeltetésre nem kötelezett U17-es futsal csapatától - második ki nem állása miatt - három 
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(3) büntetőpontot levon. Továbbá, a Versenybizottság a Hernádnémeti Sportegyesület 

sportszervezetét – szerepeltetésre nem kötelezett U17-es futsal csapata első ki nem állása miatt 

– írásbeli megrovásban részesíti. 

 

F-048/2024 (02.27.) számú határozat 

A Versenybizottság, a 2024. február 24-re kiírt Mátészalkai Munkás Testgyakorlók Köre - 

Hernádnémeti Sportegyesület MLSZ Regionális Futsal U19 Észak-Kelet „B” csoport 

bajnokság bajnoki mérkőzés elmaradásával kapcsolatban, megállapította mindkét 

sportszervezet versenyügyi felelősségét, ezért a bajnoki mérkőzést 0-0-s gólkülönbséggel 

lejátszottnak tekinti azzal, hogy mindkét csapat 1-1 pontot kap, de évi összeredményükből 1-1 

büntetőpontot levon. A Versenybizottság a Mátészalkai Munkás Testgyakorlók Köre 

szerepeltetésre nem kötelezett U19-es futsal csapatától - második ki nem állása miatt - három 

(3) büntetőpontot levon. Továbbá, a Versenybizottság a Hernádnémeti Sportegyesület 

sportszervezetét – szerepeltetésre nem kötelezett U19-es futsal csapata első ki nem állása miatt 

– írásbeli megrovásban részesíti. 

 

F-049/2024 (02.27.) számú határozat 

A Versenybizottság a 2024. február 24-re kiírt SZIA Szabadidős- És Ifjúsági Sportért 

Alapítvány – Zsámboki Sportegyesület MLSZ Regionális Futsal U17 Dél-Keleti csoport 

bajnokság bajnoki mérkőzés elmaradásával kapcsolatban megállapította a Zsámboki 

Sportegyesület versenyügyi felelősségét, ezért a bajnoki mérkőzés 3 pontját 3-0 

gólkülönbséggel a vétlen sportszervezet, a SZIA Szabadidős- És Ifjúsági Sportért Alapítvány 

csapata javára igazolja. A Versenybizottság a Zsámboki Sportegyesület szerepeltetésre nem 

kötelezett U17-es futsal csapatától - második ki nem állása miatt – három (3) büntetőpontot 

levon. Továbbá, mivel az utazó sportszervezet (Zsámboki Sportegyesület) a tavaszi idényre 

(szezonra) kisorsolt bajnoki mérkőzésre nem utazott el, köteles megtéríteni a pályaválasztó 

sportszervezet igazoltan felmerült költségeit.  

 

F-050/2024 (02.27.) számú határozat 

A Versenybizottság elkészítette a 2023/24. évi Férfi Futsal Magyar Kupa 4. forduló 

mérkőzéseinek párosításait. A párosítások és a mérkőzések időpontjai az MLSZ Adatbankjában 

(https://adatbank.mlsz.hu/) találhatóak meg. 

 

F-051/2024 (02.29.) számú határozat 

A Versenybizottság a 2024. február 25-re kiírt Gesztelyi Futsal Nonprofit Kft. – Gyulaházai 

Futsal Nonprofit Kft. MLSZ Regionális Futsal U17 Észak-Kelet „A” csoport bajnokság bajnoki 

mérkőzés elmaradásával kapcsolatban megállapította a Gyulaházai Futsal Nonprofit Kft. 

versenyügyi felelősségét, ezért a bajnoki mérkőzés 3 pontját 3-0 gólkülönbséggel a vétlen 

sportszervezet, a Gesztelyi Futsal Nonprofit Kft. csapata javára igazolja. A Versenybizottság a 

Gyulaházai Futsal Nonprofit Kft. sportszervezetét– szerepeltetésre nem kötelezett U17-es futsal 

csapata első ki nem állása miatt – írásbeli megrovásban részesíti. Továbbá, mivel az utazó 

sportszervezet (Gyulaházai Futsal Nonprofit Kft.) a tavaszi idényre (szezonra) kisorsolt bajnoki 

mérkőzésre nem utazott el, köteles megtéríteni a pályaválasztó sportszervezet igazoltan 

felmerült költségeit.  

 

F-052/2024 (02.29.) számú határozat 

A Versenybizottság a 2024. február 25-re kiírt Gesztelyi Futsal Nonprofit Kft. – Gyulaházai 

Futsal Nonprofit Kft. MLSZ Regionális Futsal U19 Észak-Kelet „A” csoport bajnokság bajnoki 

mérkőzés elmaradásával kapcsolatban megállapította a Gyulaházai Futsal Nonprofit Kft. 

versenyügyi felelősségét, ezért a bajnoki mérkőzés 3 pontját 3-0 gólkülönbséggel a vétlen 

sportszervezet, a Gesztelyi Futsal Nonprofit Kft. csapata javára igazolja. A Versenybizottság a 

https://adatbank.mlsz.hu/
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Gyulaházai Futsal Nonprofit Kft. sportszervezetét– szerepeltetésre kötelezett U19-es futsal 

csapata első ki nem állása miatt – írásbeli megrovásban részesíti. Továbbá, mivel az utazó 

sportszervezet (Gyulaházai Futsal Nonprofit Kft.) a tavaszi idényre (szezonra) kisorsolt bajnoki 

mérkőzésre nem utazott el, köteles megtéríteni a pályaválasztó sportszervezet igazoltan 

felmerült költségeit.  

 

F-053/2024 (02.29.) számú határozat 

A Versenybizottság tudomásul vette, hogy a Novai Sportegyesület a 2024. március 3-ra kiírt 

Asterix Sport Club – Novai Sportegyesület MLSZ Regionális Futsal U17-es bajnokság Dél-

Nyugati csoport bajnoki mérkőzésen való megjelenést lemondta, egyben megállapította a Novai 

Sportegyesület versenyügyi felelősségét, ezért a bajnoki mérkőzés 3 pontját 3-0 

gólkülönbséggel a vétlen sportszervezet, az Asterix Sport Club csapata javára igazolja. A 

Versenybizottság a Novai Sportegyesület szerepeltetésre nem kötelezett U17-es futsal 

csapatától - második ki nem állása miatt – három (3) büntetőpontot levon. Továbbá, mivel az 

utazó sportszervezet (Novai Sportegyesület) a tavaszi idényre (szezonra) kisorsolt bajnoki 

mérkőzésre nem utazott el, köteles megtéríteni a pályaválasztó sportszervezet igazoltan 

felmerült költségeit.  

 

F-054/2024 (02.29.) számú határozat 

A Versenybizottság tudomásul vette, hogy a Novai Sportegyesület a 2024. március 3-ra kiírt 

Asterix Sport Club – Novai Sportegyesület MLSZ Regionális Futsal U19-es bajnokság Dél-

Nyugati csoport bajnoki mérkőzésen való megjelenést lemondta, egyben megállapította a Novai 

Sportegyesület versenyügyi felelősségét, ezért a bajnoki mérkőzés 3 pontját 3-0 

gólkülönbséggel a vétlen sportszervezet, az Asterix Sport Club csapata javára igazolja. A 

Versenybizottság a Novai Sportegyesület sportszervezetét – szerepeltetésre nem kötelezett 

U19-es futsal csapata első ki nem állása miatt – írásbeli megrovásban részesíti. Továbbá, mivel 

az utazó sportszervezet (Novai Sportegyesület) a tavaszi idényre (szezonra) kisorsolt bajnoki 

mérkőzésre nem utazott el, köteles megtéríteni a pályaválasztó sportszervezet igazoltan 

felmerült költségeit.  

 

F-055/2024 (02.29.) számú határozat 

A Versenybizottság tudomásul vette, hogy a Zsámboki Sportegyesület a 2024. március 1-re 

kiírt DAFC Szeged Egyesület – Zsámboki Sportegyesület MLSZ Regionális Futsal U19-es 

bajnokság Dél-Keleti csoport bajnoki mérkőzésen való megjelenést lemondta, egyben 

megállapította a Zsámboki Sportegyesület versenyügyi felelősségét, ezért a bajnoki mérkőzés 

3 pontját 3-0 gólkülönbséggel a vétlen sportszervezet, a DAFC Szeged Egyesület csapata javára 

igazolja. A Versenybizottság a Zsámboki Sportegyesület sportszervezetét – szerepeltetésre nem 

kötelezett U19-es futsal csapata első ki nem állása miatt – írásbeli megrovásban részesíti. 

Továbbá, mivel az utazó sportszervezet (Zsámboki Sportegyesület) a tavaszi idényre (szezonra) 

kisorsolt bajnoki mérkőzésre nem utazott el, köteles megtéríteni a pályaválasztó sportszervezet 

igazoltan felmerült költségeit.  

 

 

Budapest, 2024. március 1. 

 

 

 Dr. Vági Márton 

főtitkár 
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